

# 汽车爆胎危害大

## 轮胎安全不容小觑

本报讯 据交管部门统计,高速路上有46%的交通事故是由轮胎发生故障引起的,其中爆胎就占轮胎事故总量的70%。业内人士介绍,除了夏季因高温天气易发生爆胎事故,秋冬季节也是高速公路爆胎易发期。冬季昼夜温差大,天气干燥,而高速公路上行驶速度快,对轮胎磨损度高,轮胎经常会出现变形,漏气等现象,一个不注意就会导致爆胎事故的发生。

### 爆胎原因多样

据介绍,爆胎的原因多种多样,总结下来主要有以下原因:过度磨损、轮胎老化、超速超载、气压过高或偏低、撞击或划伤、轮胎有起包现象、轮胎有爆裂缺陷等。

轮胎是汽车唯一与地面接触的部位,由于其完全暴露在外,饱受风吹雨打日晒的折磨,而且平日也难免有各种摩擦、碾压,算得上汽车上最“苦命”的部件,日久天长,轮胎橡胶就会出现老化。一般来说,乘用车的轮胎使用寿命一般是3-4年或4-8万公里,达到任何一个条件,即便轮胎还比较新,跑得里程比较少,也要及时更换了。因为是暴露在外的部件,长期经受日晒以及被酸性、碱性或其他化学物

质侵蚀,轮胎橡胶会逐渐老化,出现裂纹。这不仅导致轮胎性能下降,同时也增加爆胎的隐患。

此外,轮胎爆胎的危害很大,因为这种状况是突然之间发生的,几乎没有给驾驶员留下任何准备、反应的时间。尤其是在高速公路上,由于爆胎车毁人亡的事故层出不穷,爆胎确实可怕,但处理得当的话,也能力挽狂澜。因此,开车的司机一定不能忽略日常行车过程中对轮胎的养护。

### 不能忽视的爆胎隐患

不同车辆配备的轮胎,根据使用目的不同,轮胎的安全最高速度和承载能力都有细致的划分。如果使用低速度级别的轮胎,那么超速行驶时,轮胎就很容易承受不住压力而爆胎。而超载同样是轮胎爆胎的重要原因,而且这一点绝不只针对货车,普通的家用轿车也会因为负载过多,而导致爆胎概率大增。

在路上,驾驶员应该仔细观察路况,尤其是路面有突出的井盖、锋利的石头等危险物,非常容易划伤轮胎侧壁。国内的公路质量层次不齐,尤其是夜间视线不好,更容易被路上潜伏的危机暗算。唯一的解决方案就是,在不熟悉的

道路一定不要开太快,保证为自己留出足够的反应时间。遇到这些危险,尽量躲避,如果实在无法避开,也应提前采取减速。一旦轮胎爆胎,车速越低,回旋的余地就越大,补救的难度也越小。

另外还有一种隐患,属于已经给驾驶者做出提示,但依然容易被忽略的危机,就是轮胎上的“伤痕”。在用车时,轮胎难免会刚蹭到路边的石头,或者有些车主索性就骑着路肩停车,这种做法对轮胎有一定伤害。如果轮胎因为这些不正常受力或本身质量不佳出现鼓包,就一定不要再继续使用了,虽然看上去轮胎还能继续使用,但这种鼓包的轮胎可是很容易爆胎的,简直就是装了个定时炸弹在车上。

由于爆胎引起的车祸的最终结果有各种情况,可能是失控偏离车道翻车,可能是撞到其他车辆,也可能是被其他车辆撞到。总之,爆胎事故伤害已又害人。而如果真的发生爆胎,一定要记住不要急刹车,利用挡位和发动机的牵引力制动,同时把住方向盘不要乱打方向,把车稳定住,防止失控,这样可以尽量避免之后的潜在危险。

(武秋红 燕亚男)

## 万人见证、现场实测碾压破胎器 轮胎防爆技术让行车安全有保障



经过技术升级的汽车轮胎从刀片、铁钉等破胎器上碾压过,车胎却安然无恙? 12月6日下午3时,一场轮胎防爆技术见面会将在市区建设路黄台徐东门对面的丰源街举办。

### 现场实测,邀您见证

“平时车主在开车过程中,爆胎往往猝不及防。无论是超速、胎压不足,还是轮胎过度磨损和轮胎内伤,都很容易造成车胎爆胎。车辆一旦爆胎就会瞬间失控,很容易就会给车主带来事故和损失。”此次活动负责人、平

顶山泓富森科技有限公司董事长赵辉说,“因此,预防车辆爆胎,不仅可以减少交通事故的发生,而且可以保护车主的生命安全。”

“我们举办这样的活动也是为了提醒车主要注意轮胎的使用,同时,也希望通过此次活动将轮胎防爆技术推广应用,为车主的行车安全保驾护航。”赵辉介绍,这样的活动他们之前在郑州也举办过,当时经过改装的越野车反复碾压钉板后,驶上高速,从郑州到洛阳,再到平顶山、许昌,途中8次反复碾压钉板,最终完好无损地回到郑州。而本周六,同样的活动将在平顶山举办,届时,惊险一幕将再现,欢迎广大车主朋友到现场去见证。

### 轮胎防爆,眼见为实

“泓富森科技公司经过10年时间反复研究和试验,发明了全球领先的高分子有机记忆抗扎不漏防爆合成橡胶,这种技术被命名为泓富

森科技,这种橡胶被命名为泓富森抗扎防爆橡胶。”赵辉说,泓富森橡胶通过专用设备喷涂在轮胎内侧,形成一层特别的抗扎防爆层。当轮胎遭到外物扎、刺时,泓富森抗扎防爆橡胶能瞬间紧紧地包裹住异物,防止轮胎漏气;当异物拔出时,泓富森抗扎防爆橡胶又瞬间填满空间,同样能防止轮胎漏气。

此外,经过泓富森技术升级后的轮胎,轮胎的抗扎、防爆、防漏能力提高99倍,且四轮胎压稳定,滚动阻力降低,节能省油3.5%以上。另外,还可延长轮胎寿命15%以上,并提升行驶舒适性,永不补胎。

赵辉最后说:“报名参加此次活动的车主,我们将零利润为车主的爱车进行改装。”轮胎防爆技术见面会咨询电话:18239713350,0375-2260207。

报名地点:平顶山日报社广告中心。

(武秋红 王建党文/图)



**广汽 HONDA** Crosstour 歌诗图 | ODYSSEY 奥德赛 | Accord 雅阁 | CITY 锋范 | FIT 飞度 | CRIDER 凌派 | 理念S1

# 广汽本田年终让利限时秒杀会

12月7日下午3:00 许昌鄢陵花都温泉会馆与您不见不散!

全程专车接送,订车即有机会获得iPhone6

广汽本田平顶山得佳4S店 报名热线: 3985777